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15. číslo, 5. ročník, listopad 2007
 
Vážení obchodní přátelé, 

zasíláme Vám již třetí letošní vydání Zpravodaje s aktuálními informacemi o novinkách v nabídce 
společnosti HARTING.  

Na viděnou se těší 
Váš 
HARTING s.r.o. 
 

 
„DeviceCon“ katalog nabízí nový pohled na 
konektivitu v oblasti přípojných zařízení  
 
HARTING vydává nový katalog zaměřený na široké 
spektrum řešení v oblasti  konektivity “kabel - deska 
plošných spojů” a “deska – deska”.  
Rozličná zařízení tak mohou být propojena bezpečně, 
pohodlně i výhodně zároveň, a to jak v oblasti napájení 
tak datové komunikace.  
 

 
  ….více 

 

 

 
 

 
Han® Q 12/0 - 12 spojů v nejmenším krytu 

 
Pečlivou konstrukcí se podařilo sestavit vložku, která 
pojme 12 krimpovaných kontaktů při zatížení 10 A na 
400 V. 
Han® Q 12/0 je ideální pro aplikace, které vyžadují 
přenos jak napájení, tak většího počtu signálů pro 
kontrolu a diagnostiku procesů.  
PE vodič je uchycen moderní metodou Han-Quick 
Lock®. Společně  s integrovaným kódovacím 
systémem tak vychází vstříc zákaznickým potřebám. 

 
  ….více 
 

 

http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07331/
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Han® Q 5/0 – v provedení Han-Quick Lock® 
 

Nová generace dobře známých vložek Han® Q 5/0 
získává moderní montážní technologii Han-Quick 
Lock® a  dostává tak významnou výhodu oproti 
porovnatelným vložkám. 
Han-Quick Lock® je patentovanou novinkou firmy 
HARTING pocházející z její vlastní výzkumné 
základny. Hlavními výhodami tohoto řešení jsou 
rychlost montáže bez použití speciálních kleští, velká 
hustota kontaktů, možnost opakované montáže a 
demontáže vodičů a v neposlední řadě vyšší kvalita 
spoje v porovnání s cage clamp. Konstrukce vychází z 
axiálního uchycení licny na trnu kontaktu. 

 
  ….více 
 

 

 
Han® RJ45 Modul 

 
Nabídka vložek do modulárních konektorů se rozšířila 
o stíněný Ethernetový modul obsahující standardní 
vložku RJ45 obsahující 8 datových linek a splňující 
požadavky na cat 5e.  
Female modul (na obr. vpravo) je konstruován jako 
dvojitá zásuvka (gender-changer) pro dva jacky RJ45. 
Jeden může být běžný patch kabel. Na druhé straně 
konektorového spoje bude použit Male modul 
(zástrčka). 
Ten je k dispozici jak v úplném provedení (včetně 
jacku – viz obr. vlevo) nebo jako prázdný výlisek, do 
kterého lze upevnit patch kabel. 
 

  ….více 
 

   

 
Data a napájení v jediném konektoru - HARTING 
PushPull Hybrid 

 
Změna komunikačních technologií od sběrnic k 
Ethernetu nabízí možnosti zjednodušit instalace 
sloučením datových linek a 24V napájení do jediného 
hybridního kabelu a konektoru. HARTING PushPull 
Hybrid tuto myšlenku uvádí v život – a na světě je 
prostorově úsporné řešení odpovídající velikosti 
konektorů M12. 
 

  ….více 
 

 

http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07340/
http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07367/
http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07362/
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Nový Gigabitový Ethernetový switch - eCon 2050-AA 
 

HARTING rozšiřuje – zrychluje svoji řadu eCon 2000 
pro Gigabitový Ethernet. Poznáte ji podle přípony AA.  
Switch eCon 2050-AA má 5 Gigabitových portů 
umístěných na plochém čelním panelu, kde je dost 
místa i na popisky. Technické i mechanické řešení mu 
otevírá široký prostor v aplikacích pro průmyslové sítě.  

 
  ….více 
 

 
 

16ti portový Ethernetový switch eCon 2160-A   
 

eCon 2160-A je malý, robustní a cenově výhodný 
Ethernetový switch. 16 portů může být přehledně a 
přitom prostorově úsporně propojeno na čelním 
panelu. Na obrázku je zobrazena nastavitelná verze 
sCon 2160, kterou lzerozpoznat podle USB vstupu, 
kterým se switch dá nakonfigurovat přímo na místě. 
 

 
  ….více 
  

 
 

Standardní a nízkoprofilový D-Sub v SMT verzi 
 

HARTING představuje novinky v oblasti povrchové 
montáže konektorů na PCB desky.  
Nový design D-Sub SMT konektorů je konstruovaný s 
ohledem na optimalizaci montáže, spolehlivost a 
dlouhodobou životnost.   
Možnost povrchově osazovat nejen obvodové 
součástky, ale také konektory velmi zjednodušuje, 
zrychluje a tedy zefektivňuje výrobu.  

 
  ….více 
 

 

http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07334/
http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/07371/
http://www.harting-connectivity-networks.de/en/aktuelles/news/02064/
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Bližší informace o produktech můžete snadno nalézt v 
našem on-line katalogu HARKIS®   
jehož aktuální verze (č.10.4) obsahuje nejen všechny 
vyráběné novinky, ale také jejich PDF výkresy, 2D a 
3D modely, technické detaily a zejména možnost 
vytváření sestav podle vámi zvolených kritérií. 
Plnou DVD verzi si lze objednat.  

 
Aktuální katalogy v PDF formátu si lze pohodlně 
stáhnout z internetových stránek HARTING.  
Rádi Vám je také dodáme na CD ROM poštou nebo 
při osobní návštěvě.  
Mezi úplné novinky patří: 
- katalog DIN 41612  (verze 03-7) 
- leták Han INOX – nerezové kryty 
- Řešení pro průmyslový Ethernet 
- Interface katalog - Telecom outdoor solutions 
- Katalog TCA konektorů  
- News 2007 
 

 

 

Časopis Tech News vychází i v češtině a je publikován na české části internetových stránek HARTING. 
 
 
Copyright:  
Tento Zpravodaj je publikován firmou HARTING s.r.o. Přetisk a další rozšiřování je povoleno jen se 
souhlasem vydavatele. Názvy výrobků a logo firmy použité ve Zpravodaji jsou chráněny ochrannou 
známkou.  
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